

## Consultas Realizadas

# Licitación 467050 - REFACCIONES PARA EL SALON DE OPERACIONES DEL BANCO NACIONAL DE FOMENTO

### Consulta 1 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
Experiencia requerida		
Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices:		
Aplica, para todos los lotes		
Demostrar la experiencia en mantenimiento edilicio a edificios patrimoniales con contratos, facturas y recepciones finales con empresas públicas y/o privadas por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto máximo establecido para el presente llamado, en los tres últimos años (2022, 2023, 2024).		
SOLICITAMOS QUE SE CONSIDERE LOS CINCO ÚLTIMOS AÑOS. IGUAL A CAPACIDAD EN MATERIA DE PERSONAL: 2020, 2021, 2022, 2023 Y 2024		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Es parecer de nuestra dependencia mantener lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, puesto que consideramos que el criterio resulta adecuado para evaluar la experiencia de los proveedores, a su vez que los años sugeridos resultan muy lejanos al ejercicio actual, por lo que concluimos que los últimos 3 (tres) años resultan adecuados para evaluar el criterio. Favor remitirse al PBC.		

### Consulta 2 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2025
De conformidad a lo establecido en el PBC, solicitamos una prórroga de al menos 15 días, para mejor preparación de la propuesta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Actualmente la fecha de presentación de ofertas ya se encuentra prorrogada.		

### Consulta 3 - Solicitud de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2025
Se solicita a la convocante una prórroga en el plazo establecido para la presentación de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Actualmente la fecha de presentación de ofertas ya se encuentra prorrogada.		

## Consulta 4 - Solicitud de prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2025
solicitamos amablemente a la convocante una prorroga de entrega de oferta con habilitación de consultas para preparar en condiciones la oferta de acuerdo a los detalles verificados en la visita técnica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Actualmente la fecha de presentación de ofertas ya se encuentra prorrogada.		

## Consulta 5 - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2025
Quisiera aclarar a la convocante que el método utilizado para la elaboración de los precios referenciales del Lote 2 no consideró el análisis de las Especificaciones Técnicas requeridas en el presente llamado, por lo que los oferentes que cumplan con dichas Especificaciones Técnicas estarán por encima de los precios referenciales.		

## Consulta 6 - Especificaciones Técnicas LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2025
Se observa que, para el Lote 2, las cotizaciones referenciales fueron elaboradas considerando luminarias con prestaciones inferiores a las requeridas por la convocante, conforme a lo establecido en las Especificaciones Técnicas (páginas 55 y 56, apartado 'Materiales')		

## Consulta 7 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-08-2025
Solicitamos respetuosamente a la Convocante establecer una nueva fecha para la realización de la Visita Técnica en el transcurso de esta semana, teniendo en cuenta que aún quedan 7 días de tiempo para realizar consultas y casi dos semanas para la presentación de ofertas, por lo que una nueva fecha de visita técnica no afectará los plazos del llamado. De esa manera se logrará una mayor concurrencia que reeditará en beneficio de la Convocante. Caso contrario, solicitamos admitir la presentación de una declaración jurada de conocer el sitio en caso de no haber realizado la visita técnica, considerando que la información contenida en el PBC y sus anexos es suficiente para ejecutar satisfactoriamente las obras requeridas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Se abrirá la fecha de visita técnica nuevamente.		

## Consulta 8 - \*/Visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-08-2025
Solicitamos a la convocante una nueva fecha de visita técnica para el día 22/08/2025 a fin de permitir la participación de potenciales oferentes a la Visita obligatoria, tal como establece el PBC, el cual menciona que las visitas podrán realizarse (2) dos días hábiles previos a la fecha tope de consultas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Se abrirá nuevamente la fecha de visita técnica.		

## Consulta 9 - Visita Técnica

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	26-08-2025
Solicitamos a la convocante una nueva fecha de visita técnica a fin de permitir la participación de potenciales oferentes a la Visita obligatoria, tal como establece el PBC, el cual menciona que las visitas podrán realizarse (2) dos días hábiles previos a la fecha tope de consultas.		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	16-09-2025
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio se informa lo siguiente: Se abrirá nuevamente la fecha de visita técnica.		